

2025 年 9 月 1 日 株式会社 MIXI

MIXI、一般社団法人日本経済団体連合会(経団連)に入会

株式会社 MIXI(東京都渋谷区、代表取締役社長 上級執行役員 CEO:木村 弘毅)は、2025 年 9 月 1 日付で、一般社団法人日本経済団体連合会(以下、経団連)に入会したことをお知らせします。





■経団連入会の背景

当社は「豊かなコミュニケーションを広げ、世界を幸せな驚きで包む。」というパーパス(存在意義)のもと、友人や家族といった親しい人と一緒に楽しむコミュニケーションサービスを提供し、現在は主にスポーツ、ライフスタイル、デジタルエンターテインメントの3つの領域で事業を推進しています。異なる事業領域においても一貫して、「心もつながる」場と機会の創造に向けた価値創出に取り組んでいます。

このたび、経団連の日本経済の自律的な発展と国民生活の向上を目的とする経団連の活動に賛同し、 入会することといたしました。今後は会員企業の一員として他の会員企業・団体の皆様との連携を深 め、さまざまな事業領域においてコミュニケーションの場と機会を提供してきた独自の知見を活かし、 コンテンツ・エンターテインメントをはじめとした日本の産業のさらなる発展、国際競争力の強化、そ して「心もつながる」豊かな社会の実現に貢献してまいります。

■日本経済団体連合会(経団連)について 団体名:一般社団法人 日本経済団体連合会

会長:筒井義信

所在地:東京都千代田区大手町 1-3-2 経団連会館

HP: https://www.keidanren.or.jp/

経団連は、日本の代表的な企業 1,574 社、製造業やサービス業等の主要な業種別全国団体 106 団体、地方別経済団体 47 団体などから構成されています(2025 年 4 月 1 日現在)。その使命は、総合経済団体として、企業と企業を支える個人や地域の活力を引き出し、日本経済の自律的な発展と国民生活の向上に寄与することにあります。



■株式会社 MIXI < https://mixi.co.jp/ >

MIXI は、「豊かなコミュニケーションを広げ、世界を幸せな驚きで包む。」というパーパス(存在意義)のもと、「mixi」や「モンスターストライク」、「家族アルバム みてね」、「TIPSTAR」など、友人や家族間で一緒に楽しむコミュニケーションサービスを提供しています。私たちが大切にしている"ユーザーサプライズファースト"の精神のもと、当社のミッションである、ただつながるのではなく、濃く深い、より豊かなコミュニケーションを生む「心もつながる」場と機会を創造し続けることで、感情豊かな心の通い合う社会の実現に貢献してまいります。

■本件に関するお問い合せ

株式会社 MIXI 広報部 企業広報グループ

[TEL] 03-6897-9870 [E-mail] press@mixi.co.jp

【住所】〒150-6136 東京都渋谷区渋谷 2-24-12 渋谷スクランブルスクエア 36F

【コーポレートサイト】https://mixi.co.jp/

※MIXI の名称、これに関連する商標およびロゴは、株式会社 MIXI の商標および登録商標です。